
Schůze staršovstva 4. září 2024, 18:30

− Poděkování Daliborovi Antalíkovi 16. 9. od 17:00
− Sborový tábor proběhl dobře, žádné zdravotní komplikace, probíral se příběh o Josefovi.
− Na poslední chvíli plánovaly Ema Pospíšilová a F. Keprtová vodu pro mladší mládež. Pro

nízký počet zájemců se neuskutečnila, ale tato možnost zůstává pro příští rok.
− Příměstský tábor – 26 účastníků, rozdělili se tentokrát na mladší a starší skupinu
− Sborový víkend – 47 přilhlášených, jsou i náhradníci
− 16. 9. bude předání sborové agendy za přítomnosti Davida Balcara
− Náboženství pro děti bude nadále ve středu, sborová sestra dodá b. faráři ještě další

kontakty.
− Konfirmandi – pondělí po 17. hodině, čas se ještě zpřesní
− Setkávání maminek, nadále dvakrát do měsíce, poprvé 10. 9. (tentokrát b. farář nemůže,

bude na pražské pastorálce)
− Programy pro seniory: jednou měsíčně, opět čtvrtek od 15:00, začne se v říjnu opět jako

Třetí čtvrtek (17. 10.), případně termín upřesní MZ
− Mládež zůstává ve formátu dejvicko-střešovická, poprvé se sejde 5. 9. zde, pravidelně to

bude 1. čtvrtek v měsíci ve Střešovicích, ostatní schůzky v Dejvicích
Volba předsedy staršovstva (volí se mezi kurátorem a farářem):15 hlasovacích lístků, 10 pro M.
Zikmunda, 5 pro A. Gottwald

Volba nového místokurátora (v důsledku dlouhodobého pracovního pobytu Jaromíra Plíška v
Moldavsku): 15 hlasovacích lístků, 13 pro Petra Posoldu, 2 prázdné lístky

− Pokračování přednášek o financování sboru: Probrala se tři témata a mělo by se
pokračovat. Z různých důvodů nebudeme už v takové finanční kondici jako do nynějška.
Se sborem je nutno o tom mluvit, nebude vždy výsledek hospodaření zisk k rozdělení.

− V neděli 8. 9. sbírka na Evangelickou akademii. J. Schneider se v Brně zúčastnil otevření
prvního evangelického gymnázia, které vzniklo v návaznosti na školu Filipka.

− Podpora účasti mládeže na celocírkevním sjezdu 4.– 6. října ve Svitavách; bohužel
stejný termín jako sborový víkend

− Instalace: přípravná pracovní skupina (M. Zikmund, M. Žárská, P. Ryšavý)

− Termín konventu: 9. 11. 2024
− Několik Korejců včetně pastora Lee stojí o hodiny češtiny.
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